

ДЕРЖАВА

Держава – это компания(община, сообщество или другое) призванная начать своё развитие с нуля и по достижению определённого уровня развития главного направления на пути к цели, начать развитие следующего направления которое будет способствовать лучшему развитию и дополнит первое(главное) направление и так далее. Как мы понимаем, придела для развития – нет!!!

* Выбранный символ и название, хоть и могут потерпеть изменения, на мой взгляд, кажутся удачными.



ЦЕЛЬ

"САМОДЕРЖАВИЕ"

по принципу
изложенному в
содержащемся
смысле следующих
трёх слов -

**ОБЩИННОСТЬ,
САМОУПРАВЛЕНИЕ**

И

**САМОДОСТАТОЧНО
СТЬ.**



ОБЩИННОСТ

Ь

Человек в одиночестве обречён на деградацию и вымирание, как следствие. Напротив же, благодаря общинности, человечество достигало небывалых уровней развития, но, к сожалению, не без стараний и усилий определённых сил, конечно же, человечество само себя и разрушает, при этом, даже не понимает, что выбранный путь развития - последний путь. Нам надо остановиться и оценить состояние в котором оказались, так как уже стали потребителями ресурсов принадлежащих нашим пра-пра-правнукам. Об этом красочно говорят Сундаков, Ж. Фреско и др. По этому нам нужно выбрать другой путь – ЭНЭРГООРИЕНТИРОВАНН ЫЙ! Общинный строй – является единственным верным решением помогающий нам осипить



Самоуправление это самое великое богатство которое человечество умудрилось потерять, за всё своё существование, и даже не понимает и не осознаёт этого. Без этого инструмента люди становятся стадом, а это означает, что оно не выполняет ту Божественную роль, которая ему вверена Творцом а следовательно – человек становится Богоборцем, другими словами – человек борется со своею же сущностью. Выход есть, путь осилит идущий – гласить мудрость предков, надо вспомнить, что такое **КОПА**, начать самоуправление с помощью **КОПНОГО ПРАВА**. Об этом говорят С. Данилов, Алексей Орлов, Василий, Алексей Баранов и др.



САМОДОСТАТОЧНОСТЬ

Ь

Люди не могли не потерять самодостаточность при утере таких важных элементов как самоуправление и общинность. По этому то, нам и нужно приложить максимальное количество усилий для того, что бы возродить устои и традиции наших предков, и тогда, само собой, что у объединённых в общины людей, пользующихся таким инструментом как самоуправление, появится самодостаточность, так как самый ценный ресурс это люди, которых в нынешних цивилизационных условиях жизни, система обезценила до нуля. А если самое дорогое, что есть на земле – человеческая жизнь, обезценена до такой степени, то о каком самодостаточности для обеспечения той самой жизни, может идти речь? По этому, цель первая – собраться в общины!



ПРОИЗВОДСТВО

ВО

Производство чего либо, это одно из немногих элементов способствующих к объединению людей и к созданию общин. Желательно начать с производство пищи, так как, там где есть хлеб да соль народ собрать и удержать на много проще, чем при недостатке пищи. При достатке пищи, можно начать любое другое производство, но важно учитывать свои же потребности, к примеру – нужно оборудование для производство той же пищи, вот с неё и начать надо, обеспечить себя, а потом и на рынок пустить. И так далее, мы как раз и пойдём по пути обозначенным в разделе «ДЕРЖАВА».



ЗЕМЛЯ (ТЕРРИТОРИЯ)

Для достижения вышеуказанной цели, необходима территория. Это то место где участники смогут организовать совместно свой быт и развиваться по вышеизложенному принципу самодержавия. По началу это будет одно, небольшое место (10,100,1000га) а в последствии их будет много, потом они могут и должны перерасти в большие части территорий на планете Земля(районы, области, государства) а идеально – вся ПЛАНЕТА .



ВЫБОР ТЕРРИТОРИИ

Намечаем место (территорию) для создания первого крестьянского поселения. Тут учитываем наши нужды, и при выборе, определяем род деятельности на данной территории исходя из тех возможностей, что предоставляет нам ландшафт, его географическое расположение и нужды живущего вблизи населения. Очень хорошо (если не сказать - обязательно) если рядом будет водоём и или, хотя бы, лес.



ПОМЕСТЬЕ -

1

Строим первое поместье на базе которого и начнём реализацию наших мини-целей. По достижению уровня, когда в этом поместье смогут проживать и питаться своими продуктами, все (при желании) или значительная часть участников проекта, определяем хозяина поместья и развиваем дальше, здесь(в этом поместье), ту часть проекта, которым будет заниматься, непосредственно, данный участник, то есть хозяин этого поместья.



ПОМЕСТЬЕ – 2 И ПРОЧИЕ

После того как построили первое поместье, тут же переходим ко второй и по принципу первой достраивая, переходим к следующей, пока не обустроим всё поселение. А после того как отстроили первое поселение переходим к следующему поселению и по тому же принципу её строим.



ВЗАИМООТНОШЕНИЕ

Потребительское Общество (далее ПО)

призвана урегулировать меж помещические и меж общинные отношения.

